

Prof. dr. sc. Ksenija Turković  
PROREKTOR ZA MEĐUNARODNU I MEĐUINSTITUCIJSKU SURADNJU

Klasa: 605-01/10-22/10  
Urbroj: 380-05/41-10-6  
Zagreb, 06. srpnja 2010.

DEKANIMA FAKULTETA I  
AKADEMIJA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU  
I ECTS KOORDINATORIMA I KONTAKT OSOBAMA ZA  
MEĐUNARODNU SURADNJU

## Predmet: Natječaj za stipendiju Erasmus stručna praksa za akademsku godinu 2010./2011 – produženje Natječaja

Poštovani,

Sveučilište u Zagrebu objavljuje produženje Natječaja za ERASMUS stručnu praksu za akademsku godinu 2010./2011. do 30. studenog 2010., kako bismo popunili preostale mjesece koje smo dobili od Agencije za mobilnost i programe EU.

Prijaviti se mogu studenti koji ispunjavaju minimalne uvjete koje propisuje Europska komisija.

1. Na Natječaj se mogu prijaviti redoviti i izvanredni studenti preddiplomskog, diplomskog ili poslijediplomskog studija koji imaju državljanstvo Republike Hrvatske ili neke druge države sudionice Programa (države EU, EFTA države + Turska), status izbjeglice, osobe bez državljanstva ili s registriranim stalnim boravištem u Republici Hrvatskoj.
2. Student u inozemstvu može provesti najmanje 3 mjeseca i najviše 12 mjeseci. Financijska potpora dodjeljuje se u iznosu od 450 eura mjesečno do najviše 5 mjeseci
3. Student prije odlaska u inozemstvo mora sakupiti svu potrebnu dokumentaciju kao i Ugovor o obavljanju stručne prakse i jamstvo kvalitete (Training agreement and Quality Commitment)

Obavljena stručna praksa u inozemstvu mora biti priznata na matičnoj instituciji po mogućnosti koristeći ECTS bodovni sustav. Priznavanje se treba temeljiti na dokumentu Training Agreement kojeg odobravaju sve tri ugovorne strane prije početka mobilnosti. U slučaju da stručna praksa nije dio nastavnog plana i programa studenta, matična ustanova trebala bi ostvareni uspjeh evidentirati u Dopunskoj ispravi o studiju.

Kandidati koji se žele natjecati za ovu stipendiju trebaju se prijaviti u skladu s objavljenim Natječajem i dostaviti sve dokumente ECTS koordinatorsu na matičnom fakultetu do 30. studenog 2010, a prijavni obrazac poslati na: [maja.adzija@unizg.hr](mailto:maja.adzija@unizg.hr), kao i ranije.

Molimo Vas da priloženu obavijest o produženju Natječaja za stručnu praksu učinite dostupnom studentima Vašeg fakulteta/akademije.

S poštovanjem,

Prof. dr. sc. Ksenija Turković

Prilog:

1. Natječaj za ERASMUS stručnu praksu za akademsku godinu 2010./2011.

Dostaviti:

1. Dekanima fakulteta i akademija Sveučilišta u Zagrebu  
Ects koordinatorima i kontakt osobama za međunarodnu suradnju
2. a/a